



汇聚爱的力量 公益在行动

“能好,好不了,能好,好不了……”

妈妈患癌住院,7岁儿子经常数花瓣盼她早日康复
送妈妈蛋糕是孩子最大心愿,义工帮忙留下最美记忆

本报记者 孙淑玉

小胖子刘浩宇没想到自己数花瓣时悄悄许下的心愿,在妈妈33岁生日这天实现了。14日上午,一群义工如童话故事《七色花》里的老婆婆般,带着他度过了美好的一天,患有乳腺癌晚期的妈妈看上去那么快乐。

母子俩一年在一起 不超10天

刘浩宇常常怀念5岁前的日子,虽然才7岁的他记不清很多细节,但他记得那时候妈妈常在家陪他。

2011年,莱阳的王岩查出患有乳腺癌,曾先后到济南、烟台等地治疗,先后手术3次,花去20余万元费用仍不见好转。浩宇的爸爸刘珺鹏不得不辞去在烟台一家装饰公司的工作,常年陪着妈妈辗转各大医院接受治疗。

早几年,小浩宇放假时常到院看妈妈,每次从医院回来他都会拉着姥姥再三追问妈妈什么时候能好,并在心里给自己许下一个又一个心愿,盼着妈妈能早点回家。今年小浩宇上一年级,妈妈还在医院接受治疗,一年内母子俩在一起的时间不超过10天。

在借遍了所有亲友,花光了所有积蓄后,走投无路的一家人转而向村里求助。了解到情况后,今年6月13日莱阳市城厢街道村里曾组织募捐,大家给小浩宇一家凑了3万余元善款,维持着王岩的后期治疗。

然而祸不单行,2013年爷爷查出食道癌后又查出了肝癌,花了2万余元费用后撒手人寰,家里雪上加霜。



14日,义工为患癌母亲送去蛋糕,还帮他们照了一张全家福。义工供图

“小大人”数花瓣,盼妈妈早康复

和同龄的孩子不同,7岁的小浩宇像个“小大人”,每次和妈妈相见后他都会念叨很久。“我和奶奶在家挺好的,你好好养病。”一年里难得和妈妈见几次面,每次打电话他都会嘱咐妈妈照顾好自己。有时候看见犯愁抹泪的姥姥和奶奶,他还会给她们打气说:“妈

妈会好的。”

长时间不和妈妈相见,懂事的小浩宇难免担心,也经常生病住院。9月21日晚,妈妈第3次手术后不久,刘浩宇突犯咽炎,连着住了2次院。

有时候,孩子会安静地躲在一边数花瓣,以此来安慰自己。院子里种着月季花,没事

他就摘一朵,将花瓣一片片撕下,如果最后数到“能好”,他就会很开心地跟姥姥说很多话,但要是数到“好不了”,他就会赌气接连再数,直到数到“能好”才停手。

临近过年,刘浩宇最大的心愿就是送给妈妈一个蛋糕,祝妈妈早日康复。

妈妈生日这天 义工帮忙圆梦

7岁的刘浩宇没想到自己悄悄说给姥姥听的愿望,义工像童话故事《七色花》里的老婆婆般,在妈妈生日这天帮他实现了。

14日是妈妈王岩33岁生日,本期治疗结束后,王岩和丈夫回到家中想多陪陪儿子。了解到小浩宇的心愿后,鼎丰慈善助学服务队莱阳分队的义工和好心人早早赶到小浩宇家,送来蛋糕和鲜花,还带上了专业的化妆师和摄影,给他们一家留下了美美的合影。

“妈妈好漂亮,妈妈好漂亮。”看着来自烟台亲密爱人婚纱摄影的化妆师给妈妈化上妆,小浩宇几乎不敢相信自己的眼睛,才7岁的他不会明白妈妈的日子已经不多,镜头前的他紧紧依偎着妈妈露出了开心的笑容。

和妈妈合影时,小浩宇乖巧地站在了妈妈身后,懂事的他知道妈妈生病坐不起来,靠着他的腿会舒服些。

而妈妈王宇也始终撑着,不肯让孩子看出破绽,换衣服时疼得抽抽,但她死撑着没有叫出声来,她想给孩子留下最美的记忆。

义工们几乎是含着泪陪孩子过完这一天的,而小浩宇接下来的心愿就是“像现在这样多陪陪妈妈”。

爱心接力,5吨衣物到招远

海阳等地也发起募捐,目前运费还有不小缺口



14日下午,5吨多重的爱心衣物运抵招远,当地义工正在卸车,准备重新将衣物洗涤、分类。本报记者 韩逸摄

本报12月15日讯(记者 孙淑玉) 日前本报联合招远八方义工为四川大凉山区的贫困家庭募集过冬衣物,半个多月以来,活动得到了热心市民和爱心组织的广泛支持。14日上午,5吨多衣物经由郝女士的爱心车送往招远,至此本报第三季捐衣活动结束,春节前将不再统一组织捐衣活动。目前,爱心物资的运费仍有缺口,如果您愿意帮忙请与我们联系。

14日上午,本报慈善义工管理中心的义工们早早地赶到仓库外,家住黄务的郝女士更是一早启动载重10吨的大货车。得知郝女士是为大凉山区的贫困家庭跑起爱心接力,交警四大队的相关负责人很支持并协调执勤交警对爱心车予以放行。

下午1点半左右,爱心衣物顺利送到招远,早早等候在此的招远八方义工立即组织重新清洗、打包衣物,以便能尽早把它们运送到山区。据悉,除此之外,海阳当地,热心市民于女士也正组织亲朋一起将捐来的衣物重新分类、打包。

“我们家里衣物都打包好了,现在捐还来得及么?”15日仍有不少热心市民拨打本报“公益热线”询问,但由于仓库容量有限,第三季捐衣活动已截止,春节前市区将不再接收爱心衣物,想献爱心的您可关注本报后期报道。

此外,本报公益平台还长期开通“闲物送人”栏目,家里的一些用不上的小物件除可送大凉山区的贫困家庭或者烟台周

边有需要的人。您需要某个物件,也可以致电我们。

第三季捐衣活动,仅市区的热心市民就已捐出5吨多爱心衣物,此外还有海阳、龙口、招远等地的热心市民陆续响应,纷纷献出自己的爱心。每次捐衣活动的运费均由招远八方义工自筹或义卖获得。大批量爱心衣物给大凉山地区送去温暖的同时,也给招远八方义工带来了巨大的运费压力,目前,运费上仍有不小的缺口,如果您愿意帮忙筹措运费,可汇款至中国工商银行运费账号:6222021606015183968,户名:孙俊宾(到账请短信告知)。本报公益群内随后会对运费使用情况更新公告。如果您有合适的物流、仓库资源,也可与我们联系:15264520357。

“超人”两天义卖千份报纸

烟台职业学院学生要为福利院儿童送温暖

本报12月15日讯(记者于涛 实习生 曲晓芳) 12月14日和15日,烟台职业学院内一群自称“爱心超人”的学生组织了一场齐鲁晚报的义卖活动,2天内共售出1203份报纸。

12月15日下午2点多,记者见到了义卖活动的组织者之一,烟职大二学生吴修亮。采访过程中,他的电话会时不时地响起,“报纸卖光了,需要再找我拿。”

吴修亮说,学校这次一共有37名人员参与到义卖活动。“我们在学校的广场和车站附近都安排了人。”吴修亮带领记者来到了烟职的广场,那里设有一个义卖点,齐鲁晚报被整齐地放在石凳上。此外,他们还在烟台大学、南大街、文化宫等

地设立了义卖点。

“成天宅在宿舍太没劲了,大学生活应该过得更有意义。”因为吴修亮成天接触齐鲁晚报,一下子就有了进行报纸义卖的想法。得来的钱将用来购买手套、耳罩等生活用品,以及笔和笔记本之类的学习用品,并将这些送给烟台福利院的孩子们。

吴修亮所在的烟职公益团队叫做“爱心超人”,他很骄傲地向记者展示了穿在身上的队服,上面画着“S”标记。“这次不是结束。”吴修亮说,之后“超人”们会继续将公益进行到底,如果可以,他们还想和其他公益团体建立联系,将爱心一直传递下去。

还聋儿一个动听的世界

志愿者募集善款,资助聋儿植入人工耳蜗

本报12月15日讯(记者 王永军) “让每个孩子都能感受这个动听的世界。”12月15日下午,聆听美好,感谢有你——心连心救助先天性聋儿植入人工耳蜗大型募捐活动举行。

“让我们用双手捂住耳朵一分钟,感受一下无声的寂寞。”活动中,天使妈妈基金创始人邱莉莉向在场市民发出了倡议。

伴着台上一曲《爱的奉献》,台下一群幼儿园的小朋友带着捐款箱流动募捐。5元、20元、100元……“带着孩子,让他也能学会帮助小朋友。”市民杨瑜带着5岁的孩子杨昊霖专门

赶来参加活动。随后,现场还进行了爱心拍卖活动,一套邮册拍出了4800元。

这次活动是由天使妈妈基金和LD5志愿者团队共同组织,善款用来帮助西藏、河南、江苏的3名聋儿植入人工耳蜗。

经过统计,现场共募集善款42660.3元,加上此前募集的善款,近10万元将用于资助孩子们植入人工耳蜗。LD5志愿者团队成员、新都市欢乐娃娃幼儿园园长黄丽燕说,植入人工耳蜗的花费比较大,这些资金远远不够,她们将继续努力,帮3个孩子走出无声世界。